
Rita Luísa Rui

Idade

✄

Problema da semana 11

Problema da semana 12

Nome: Data:

Nome: Data:

A Catarina passa muito tempo a fazer pulseiras para as suas primas.

Repara no modelo que a Catarina usa para fazer as pulseiras:

Com base nas pistas que cada criança te dá, descobre a idade de cada uma.

2 corações
1 estrela

fio

A Catarina ainda tem algum material para fazer as pulseiras:

10 5 4

Quantas pulseiras completas, iguais à do modelo, pode fazer a Catarina?

A minha idade é igual
à soma das idades da

Rita e da Luísa

Escreve as idades dos três amigos.

Eu sou 2 anos mais
nova que a Rita.

Eu tenho 
6 anos!
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